
Sporthästens friskvård
HO0116, 10173.2122
 5 Hp
Studietakt = 15%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Linda Kjellberg, Linda Kjellberg 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-11-22   -   2021-12-05 
Antal svar 2
Studentantal 27
Svarsfrekvens 7 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 2 
Medel: 20,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   I vilken grad har kursen bidragit till utveckling av din förmåga till självständigt kritiskt tänkande?

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

17.   Har kursen lett till en fördjupning av de kunskaper ni fick under åk 1?

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

18.   Vilka delar anser du har gett dig mest kunskap och förståelse när det gäller att uppnå en bra friskvård av
sporthästen?

18.   Kurslitteraturen har varit relevant och givit bra stöd för det egna lärandet

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1



3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

19.   Examinationen har givit mig tillfälle att på ett rättvisande sätt visa mina kunskaper och färdigheter.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

20.   Har du några övriga synpunkter eller förslag till förbättringar av kursen, får du gärna skriva dem här
nedan.

Kursledarens kommentarer
Kursvärdering – gruppvis 

Studenter och lärare anser att kursen har uppfyllt mål och innehåll enligt kursplanen.

För- och nackdelar med de olika momenten i kursen:

Fysiologisk palpering – studenterna ansåg nivån något lägre då bl a latinska namn inte var aktuella men mer
relevant, bra med övning inför tenta men fler träningstillfällen önskades.
Muntlig syntes – mer grundläggande föreläsningar inför syntesen önskas samt samma upplägg i de resp.
grupperna. Ett förslag vara att lägga upp den mer som en debatt mellan studenterna (pro/con). En del
föreläsare upplevdes som oengagerade men som studenterna själva menade så är de själva inte så
engagerade vid digitala föreläsningar. Läraren föreslog att genom att även studenter har på kameran så kan
även föreläsarens engagemang öka vilket de höll med om.
Paneldiskussion – mkt bra och engagerande önskar mer av detta
Projektarbetet – gärna tidigare i kursen och olika svåra verksamhetsidéer. Studenterna önskade feedback
innan redovisningen. Lärarna var dock generellt nöjda med deras presentationer och förberedelser.
Kamratrespons innan redovisning hade varit bra för att förbättra presentationen men tid på schemat måste
finnas för detta. Tydligare koppla studiebesök till detta kan öka kunskapen om specifika verksamheter.
Övning med Lameness Locator var intressant men viss upprepning från åk 1 även om nu fokus låg på hur
ryttaren påverkar hästens symmetri.

Träning i muntlig och skriftlig framställning har skett genom projektarbetet. Kursen stimulerade till egen fördjupning
och reflektion genom en bra forskningsanknytning på föreläsningarna men även under projektarbetet.

Studenterna uppskattade att få använda sig av litteratur från åk 1 men en del önskade mer internationalisering i form
av engelska artiklar.

Hänsyn har tagits till hållbar utveckling i denna kurs, framförallt i projektarbetet där detta var en särskild punkt att
beakta.

Examinationsformer som har förekommit i kursen är muntliga tentamen samt skriftliga gruppinlämningar.

Det var lågt antal svarande på den skriftliga enkäten, 2 st, och 7 st närvarande på den muntliga utvärderingen av
totalt 27 st studenter vilket bör beaktas när man utvärderar svaren.



Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

